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3-Й МОСКОВСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ЯЗЫКОВ

26 октября 2008 года

Институт иностранных языков МГПУ 

В последнее воскресенье октября в Москве, в Институте иностранных языков МГПУ, состоится третий Московский международный фестиваль языков – 2008. 

Около 50 различных языков мира, древних и современных, редких и популярных, будет представлено на фестивале в виде увлекательных 30-минутных презентаций. Фестиваль языков – это обмен культурным опытом, творческая и дружелюбная атмосфера мультиязыковой среды, а также удивительное знакомство с богатым и разнообразным культурным миром народов, населяющих нашу планету. Более подробную информацию Вы найдете на официальном сайте фестиваля – http://moskvo.ru/lf. 

Цели фестиваля – не только развлекательные, но и просветительские. Фестиваль ставит своей задачей показать разнообразие и ценность языков мира, стимулировать интерес к изучению иностранных языков, а также внести свой вклад в сохранение национальных традиций и культурного своеобразия. Это мероприятие направлено на то, чтобы пробудить интерес и уважение к различным народам мира, способствовать сотрудничеству культурных и языковых молодежных организаций, организовать праздник дружбы и взаимопонимания между народами. 

На 3-ем Московском фестивале языков Вы сможете:

· познакомиться с языками, о которых раньше ничего не знали; 

· больше узнать о языках, которые вас давно интересуют; 

· определиться, какой язык (языки) вы хотите изучать; 

· пообщаться с носителями разных языков и культур и поговорить на языке, который изучаете; 

· весело и с пользой провести время в многонациональной среде; 

· увидеть концерт национальной музыки и танцев разных народов мира;

· встретить новых друзей и расширить свой кругозор.

История фестиваля. Московский фестиваль языков с каждым годом привлекает все большее количество участников и зрителей. Впервые фестиваль прошел в столице 17 декабря 2006 года, в школе-интернате «Интеллектуал» при Правительстве Москвы. Дебют был весьма успешным: на фестивале было представлено 33 языка и собралось около 300 участников. Во второй раз фестиваль состоялся 28 октября 2007 года в Московском государственном индустриальном университете (МГИУ). В этот раз на нем было представлено уже 40 языков, а число собравшихся достигло 500 человек. 

Организаторы фестиваля, молодые эсперантисты Москвы из клуба “EK MASI”, проводят также ряд самостоятельных промежуточных мероприятий с целью привлечь внимание молодежи к фестивальному движению. Так, 30 сентября 2007 года в парке Царицыно была проведена акция, посвященная Европейскому Дню Языков, а 13 апреля 2008 года состоялся 1-й Московский международный фестиваль «Любимый город». 

Лозунги фестиваля языков повторяют лозунги ЮНЕСКО: «За лингвистическое разнообразие на планете», «За чистоту родного языка», «За языковое образование в течение всей жизни». Фестиваль рассчитан на студентов и преподавателей московских  вузов, а также всех заинтересованных лиц. Приглашаются общественные организации, артисты, журналисты, спонсоры. 

Ждём Вас в воскресенье 26 октября в Институте иностранных языков МГПУ по адресу: м. Курская, Малый Казенный пер., д. 5Б. Начало в 12.00.

КОНТАКТЫ:

Ирина Гончарова,

руководитель и координатор проекта

моб.: +7 (905) 796 61 99

mailto: mirinda.strigo@gmail.com
ICQ: 430 954 036

http://moskvo.ru/lf
Телефон оргкомитета для общих вопросов:

+7 (903) 686 19 55 (Александр)

ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ:
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Московский молодежный

эсперанто-клуб “EK MASI” 

http://moskvo.ru
ПАРТНЕРЫ ФЕСТИВАЛЯ:
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Московский государственный педагогический университет

http://www.mgpu.ru 
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Институт иностранных языков МГПУ 




http://www.mgpu.ru/subdivision.php?subdivision=117


